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アルバイト求職意識1000人調査★概要

【調査方法】

・調査対象期間

2020/6/24~2020/7/2

・調査対象
業種を問わずパート・アルバイトとして
求職経験が2年以内にある求職者または現就業者

全国の16〜69歳の男女 1,000名
（男性：500名・女性：500名）

・調査概要
ネットリサーチ会社を利用したインターネット調査
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アルバイト求職意識1000人調査★概要

◼コロナ禍によって、バイト探しは「安全」「近場」「短時間」重視へ

• 最も重視度が高まったのは、やはり職場の【安全】。

• 感染不安から働く【時間】＝短時間を重視する声も

• また職場内の安全だけでなく、繁華街などの勤務場所や通勤のリスクなど

「職場外の安全」といった観点から【場所】＝近場への重視度がさらに高まった



51.2
職場の
安全 ％

アルバイト探す際に
最も重視するようになったのは
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アルバイト求職意識1000人調査★概要
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アルバイト求職意識1000人調査★概要

因 子

【安全】安心して働けそう

【場所】通いやすい場所にある

【環境】職場環境が良さそう

【時間】希望の時間で働けそう

【仕事/現実】自分でも働くことができそう

【給与】給与・待遇が良さそう

【仲間】スタッフと仲良くやっていけそう

【仕事/理想】仕事内容に興味がある

【成長】自分の成長・キャリアに役立ちそう

順位

1位

2位

3位

4位

5位

6位

7位

8位

9位

重視するよう
になった

51.2%

46.2%

43.6%

42.9 %

40.8 %

39.2 %

35.1 %

34.9 %

28.5 %

変わらず

45.2%

49.4 %

51.3 %

52.0 %

55.2%

55.5 %

59.7 %

59.4 %

61.9 %

重視しなく
なった

3.6 %

4.4%

5.1 %

5.1 %

4.0 %

5.3 %

5.2 %

5.7 %

9.6 %

40.3 % 54.4 % 5.3 %Ave

• コロナ禍によるアルバイト選択重視項目の変化
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アルバイト求職意識1000人調査★概要

因 子

【場所】通いやすい場所にある

【安全】安心して働けそう

【仕事/現実】自分でも働くことができそう

【時間】希望の時間で働けそう

【環境】職場環境が良さそう

【給与】給与・待遇が良さそう

【仲間】スタッフと仲良くやっていけそう

【仕事/理想】仕事内容に興味がある

【成長】自分の成長・キャリアに役立ちそう

順位

1位

2位

3位

4位

5位

6位

7位

8位

9位

重視度

83.5 %

83.0 %

82.9 %

82.7 %

81.2 %

78.3 %

75.0 %

72.0 %

53.5 %

順位

→

→

→

↑

↓

↓

→

→

→

参考）アルバイト選択重視項目（単純質問）
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